

кровоточит. Одно утешение для нее — она воспитала его достойным защитником Отечества.

На гибель Максима откликнулась его одноклассница, посвятив ему стихи:

Под вечер пришла телеграмма,
И черным вдруг стал белый свет:
«Я не вернусь домой, мама!
Меня больше нет!
Прости, что писал тебе редко,
Но ждал с нетерпением ответ.
Война попадает метко,
А меня уже больше нет!
По тебе я скучал, по дому,
Ты друзьям передай мой привет,
Улыбнись за меня всем знакомым!
А меня больше нет!
Обнимаю тебя и целую,
Как прекрасна жизнь в двадцать лет!
Я хотел бы судьбу не такую,
но меня больше нет!»

(Автор остался неизвестным)

На заданиях школ, где учился Максим (СОШ № 2 и гимназия «Спутник»), в память о нем установлены мемориальные доски. А в экспозиции историко-краеведческого музея около витрины, посвященной Максиму Кропотову, ребята с интересом разглядывают его солдатиков, отлитых из олова, его маску, в которой он погиб, его солдатские предметы и вещи. И если идет урок мужества, то ребята с жадностью ловят слова о Максиме, о его нелегкой службе. Это ли не пример подражания отваге и смелости Максима да и других наших ребят, воевавших в «горячих точках».

